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11. Удосконалення системи очищення повітря виробничих приміщень 
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Вступ.Більшість технологічних процесів харчової промисловості 

супроводжуються утворенням пилу у виробничих приміщеннях, який є одним з 
основних шкідливих та небезпечних факторів впливу на стан здоров'я працівників та 
призводить до економічних втрат (завчасне зношення та пошкодження 
технологічного обладнання, пожежі, вибухи і т.д.) та забруднює навколишнє 
середовище. Таким чином, підтримання чистоти повітря виробничих приміщень 
підприємств зберігання, переробки та використання зерна має велике значення за 
санітарно-гігієнічними, технологічними, екологічними та економічними факторами. 

Матеріали і методи. В роботі застосовувались дослідження з використанням 
методу аналізу технологічних відхилень при обґрунтуванні небезпек, які можуть 
виникати в результаті порушень технологічних регламентів виробництва та метод 
побудови "дерева подій" при дослідженні розвитку можливих ситуацій з 
урахуванням ефективності систем пиловловлення та стану повітря робочої зони. 

Результати. При аналізуванні факторів виробничого середовища було 
визначено, що одним із розповсюджених факторів шкідливого впливу на працівників 
є пил. Виконання робіт в умовах запиленості може зумовлювати у працівників 
фарингіт, трахеїт, бронхіт, пневмоконіоз, кон'юнктивіт, блефарит, дерматит.  

За результатами проведеного аналізу стану повітря робочої зони, технологічних 
процесів і обладнання, було запропоновано метод визначення оптимальних 
параметрів складових системи очищення повітря виробничих приміщень. 
Визначення кількості повітря, що виділяється відповідним технологічним 
обладнанням у робочу зону виробничих приміщень підприємства дозволяють 
виявити її надлишок, як для різних виробничих об'єктів, типу технологічного 
процесу так і для виду внутрішніх виробничих засобів транспортування. Дана схема 
представляє собою згруповані блоки за допомогою яких визначають параметри, що 
відповідають за процеси. 

Висновки. Запропонований метод розрахунку  системи очищення повітря 
виробничих приміщень є одним із технологічних заходів боротьби із утворенням 
пилу. Впровадження даного методу дозволить зменшити концентрацію пилу до 0,3–
0,4 мг/м3, що відповідає нормативним значенням ГДК та забезпечити відповідні 
санітарно-гігієнічні умови праці виробничого персоналу, за чистотою повітря.   
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